

■财富故事|

中国富人租借“美国子宫”？

一个在美国华人开办的“月子中心”服务下出生的“美国娃娃”，旁边是一本美国护照。众多中国富裕阶层希望用人力改变“天意”，生个美国公民传宗接代。

1868年，美国宪法第十四条修正案通过，修正案第一款即规定：“凡在美国出生或归化美国的人，均为合众国和他们所居住州的公民。”140余年后，因为这条修正案的鼓励，一些夫妇从中国内地出发，选择把腹中的生命诞在地球彼端的土地上。继赴美产子之后，这一做法又有了新花样：借腹生子，传宗接代与生个美国公民一箭双雕。

中国夫妇倾向“低调”

洛杉矶资深旅游业者曾先生20多年来接待过各种各样的大陆旅游团，但最近一个月他连续接待两个“不同寻常”的夫妻团，“几乎都是中年夫妻，个个都非常有钱”。

这些夫妻团抵洛第一站不到名牌直销中心或环球影城，而是直奔比佛利与威尔榭大街交口附近洛杉矶知名的代孕中心，同时紧锣密鼓与中介介绍的代孕母亲见面。中国夫妇透露，他们通过国内中介与美国的代孕中心和代孕母亲联络，任务是找“生育自己孩子的土地”。

在美国借腹生子合法，但中国夫妇大多表示“尽量少人知道最好”。在代孕中心，太太得先接受多方面的身体检查，然后打2000元一支的催卵针，医生通过体外受精方式将太太卵子与先生的精子结合，成为受精卵。一周之内，受精卵植入代孕母亲子宫。

300多人中选出代孕者

代孕母亲的甄选，一点不比接受催卵针轻松。“尽管医师事先已告诉我们代孕母亲的身材、长相都不会影响到胚胎的发育，但我们还是希望代孕母亲各方面十全十美”。

一位与太太正在挑选代孕母亲的先生表示，他认识的其他夫妇中，“没人不精挑细选”。他和太太这次在中介介绍下从300多名代孕母亲候选人中精挑出10位，逐一与对方会面吃饭，几经筛选，最后挑了一名24岁“漂亮健康，性情又好”的一位护士。

台湾女抢嫁大陆别有奥妙？



日前有媒体报道称刘若英与浙江籍富商男友携手买家具疑似好事将近，刘若英在其个人官网上正式公布了自己结婚的消息，并表示：“收到大家的祝福，谢谢大家的关心”。

台湾女星抢进大陆豪门？

据台湾《苹果日报》报道，两岸联姻喜事频传，台湾女艺人接连嫁定大陆富豪。

两岸交流频繁，大陆市场大开，除

龙快婿，台湾女星也纷纷擒获大陆富商。事实上，台湾女星在两岸名气大且媒体关注度高，婚后多能旺夫事业。大S与汪小菲相识49天，2010年11月在北京公证结婚，2011年3月包机赴海南岛举行婚礼，汪小菲挟带大S名气火速擦亮“俏江南”招牌，积极进军台湾市场。

孟广美备受未婚夫吉增和宠爱，2010年她戴着价值约3300万元钻戒在文定宴上闪亮，而去年世贸天阶举办低碳之春明星演唱会备受好评，也是由她建议，两人预计秋天在北京完婚。

据台湾“中国时报”消息，内地与台湾两岸交流不只有经贸，嫁入内地豪门，似乎也成台湾女星王道。其实，细数台湾女星“外销”经历，还能见证各地区经济兴衰。

早期，印尼是女星出嫁的一大

选择，包括白嘉莉、萧瑶，随后香港经济发达，香港富豪成了首选，包括谢玲玲嫁林建岳、林青霞嫁邢李耀东打造两岸亲子教育王国。

台媒称见证地区经济兴衰

随着内地经济起飞，富一代、二代增多，除刘若英和钟小江外，就属大S与汪小菲认识49天闪婚最为经典，而孟广美情归对岸身家47亿新台币的富商吉增和，也被称嫁得好。

但也有例外，贾静雯嫁给孙志浩，从嫁入豪门最后传成假豪门，然后离婚收场，令人惋惜。

(摘自《华夏经纬网》)

一对来自山东不愿透露姓名的夫妇表示，因早年下海经商，他们已生有两个女儿，但还是希望要个儿子，无奈这些年为生意打拼，等到近年口袋丰足时年纪已大，所以当听朋友告知有此“快捷方式”，生个美国公民传宗接代，一举两得，“花再多钱也舍得”。夫妻俩透露，他们此次在洛杉矶找母代孕的头款价格为15万元，如果顺利生个男孩，奖金再加5万元。

洛杉矶代孕中心一位工作人员表示，借腹生子一直都有，但长期以来大多数客人都是因为上了年纪或身体状况等原因找母代孕，不过数月来亚裔客人确实明显增多，“几乎每天都可以看到亚洲夫妇面孔”。这位工作人员表示，代孕母亲绝大多数都是白人。

一位名为“Powr_Loadr”的网友认为，中国人的移民行为甚至有改变美国政坛的可能。他指出：“中国送给美国最好的礼物就是移民。就算他们只把1%的人口输送过来，也会形成一个非常可怕的投票团队。从此以后美国政策的制

度还在奏效？美国政客应该立法阻止中国人涌入我们的国家，这对美国公民是非常不公平的。名为“Stephen King”的网友则担忧中国人是在借机“开发”美国，会“偷”走美国的技术。

也有很多人认为，中国人赴美生子的行为对美国而言并不是件坏事。一位名为“CW”的网友说：“这些中国人重视教育、对未来有计划，比一些混日子的美国人强了不知道多少倍。”而一位叫做“Michael Langdon”的网友则言辞激烈地表示：“媒体在这个问题上应该闭嘴，不该把中国人说成偷盗国籍的贼。这些中国移民照常交学费、照常缴税，美国凭什么要摆出一副受害者的姿态？”

就是美国国籍，这比“香港人”貌似更具诱惑力。和赴港生子相比，赴美生子的费用一般在16万~20万元。

“赴美生子者大多是企业老板、外企主管、政商名流、医生、律师、会计师、教授等等。”在国内最早从事赴美生子

就是美国国籍，这比“香港人”貌似更具诱惑力。和赴港生子相比，赴美生子的费用一般在16万~20万元。

“赴美生子者大多是企业老板、外企主管、政